
KUSTAVIN
KESÄTIEDOTE

KESÄ-ELOKUU 2026

Tour de Skiftet
13.9. asti

Wanhan kylätorin kesäkauden
avajaiset

Kustavin Lohimarkkinat
1.8.

Kustavi Music Festival
25.7.



Kuntaan on tullut paljon ilmoituksia valtion, 
eli Elinvoimakeskuksen ja Väyläviraston
ylläpitämien maanteiden kunnosta.

Kun havaitset tien kunnossa jonkin ongelman,
tee ilmoitus Palauteväylässä.

www.palautevayla.fi
        Tee ilmoitus

Kustavin vesihuolto
tiedottaa

Kustavissa on runsaasti loma- ja vapaa-ajan
asutusta, joten onkin luonnollista, että
kesäaikana vedenkulutus moninkertaistuu
talvikuukausiin verrattuna. Puhdas vesi on
ihmisoikeus, joten Kustavin vesihuolto ja
osuuskunnat kannustavat asiakkaitaan
vastuulliseen vedenkäyttöön. 
Juomavesi on meille monelle arkinen asia,
jonka merkitys usein korostuu vasta siinä
vaiheessa, kun vedenjakeluun muodostuu
häiriöitä.

Täyttäkää paljut ja altaat hyvissä ajoin
ennen juhannusta ja käyttäkää vettä
säästäen, jotta sitä riittäisi meille kaikille.

Kiitos ja hyvää alkanutta kesää !

Jätehuolto

Kierrätä ja lajittele, siivoa ja hävitä
asianmukaisesti!

Kevään alkaessa alkaa roskikset täyttyä.
Kunnioitetaan luontoa sekä muita ihmisiä ja
viedään jätteet ja romut oikeille paikoilleen –
se auttaa myös pienentämään
jätehuoltokustannuksia.  

Rinki-kierrätyspiste löytyy osoitteesta
Kivimaantie 8. Pisteessä kontit sekajätteelle,
keräyspaperille, pienmetallille, pahville ja
kartongille, lasille, muoville ja biojätteelle.
Pisteessä on myös UFF:n vaatekeräyspiste.  
 
Viherlahden jäteasema palvelee osoitteessa
Viherlahdentie 239. Asemalle voi viedä
veloituksetta yksityistalouksien jäteastioihin
sopimattomat jätteet, kuten SER-, öljy-,
rakennus-, rautajäte jne. 
Jäteasema on avoinna ympäri vuoden
arkilauantaisin klo 9.00–13.00.  
Kesä-elokuun ajan myös keskiviikkoisin 
klo 16.00–19.00. 

Koirankakat roskiin - ei kaduille! 

Kustavin kunnan yksityisteiden tieavustukset 
vuodelle 2026 ovat haettavissa. 
Tiekuntia kehoitetaan täyttämään
avustusanomuksensa liitteineen  
Kustavin kunnan nettisivuilla:  
https://kustavi.fi/lomakkeet/ 

Avustuksen saamisen edellytyksenä on, että
yksityistiekunnan tulee olla järjestäytynyt sekä
yksityistien yhteystietojen on oltava ajantasalla
maanmittauslaitoksella sekä tien tiedot
Digiroad-järjestelmässä.
 
Tien vaikutusalueella pitää olla vakituista 
asutusta eikä tietä saa olla suljettu puomilla. 
Lautakunnalle selvitetään edellisen
hoitokauden tiekunnan kokouksen hyväksymät
kunnossapitomenot sekä kustannusarvio 
seuraavalle hoitokaudelle. 
Tarkemmat ehdot löydät nettisivuilta.

Avustushakemus liitteineen tulee jättää 
viimeistään 30.8.2026. 

Lähempiä tietoja saa kunnan teknisestä
toimesta 
puh. 044 742 6604. 

Yksityistieavustukset Tievaurioilmoitukset

Muistathan 



Kustavin kunta selvittää lietteiden
kuljetusjärjestelmän toimivuutta toiminta-
alueellaan. Selvitys tehdään puolueettomana
selvityksenä ja selvitystyön toteutuksesta vastaa
AFRY Finland OY.

Selvityksen tavoitteena on selvittää miten ne
kiinteistöt, jotka eivät kuulu kunnalliseen
viemäriverkkoon ovat järjestäneet lietteen
kuljetuksensa.
Kysely on luottamuksellinen ja siihen vastataan
nimettömästi. Vastaajien osoite- ja henkilötietoja
ei luovuteta kolmansille osapuolille, eikä
selvitystyön tekijälle.

Linkki kyselyyn löytyy myös kunnan 
nettisivuilta ajankohtaista palstalta!

Pyydämme vastaamaan kyselyyn 
19.6.2026 mennessä.

Matonpesupaikka 
on avattu!

Pesupaikka on avoinna 
keväästä syksyyn.

Kunnan matonpesupaikka 
sijaitsee osoitteessa 

Kuunaritie 6.

Matkailuneuvontaa Suvitorilla
Kustavin matkailuneuvoja avustaa Suvitorilla 
kesä-heinäkuussa:

ma klo 12-15
ke klo 10-13
pe klo 12-15

Tavoitat hänet puhelimitse ma-pe klo 9-15

Heinäkuun palveluajat saattavat muuttua.
Tästä tarkkemmin myöhemmin, seuraa tiedotusta
kunnan sivuilta.

Asetie 2, 23360 Kustavi

044 742 6662

matkailuneuvonta@kustavi.fi

Juhannuksen maistongit

19.6. klo 11 alkaen Etelä-Vartsalan
maistongin koristelu ja pystytys

19.6. klo 12 alkaen Pohjois-Vartsalan
maistongin koristelu ja pystytys 

Selvitys lietteiden
kuljetusjärjeltelmän toimivuudesta

Meri-Vakan 4H järjestää Kesäleirit Kustavissa:
28.-31.7.2026, Päiväleiri 1
3.-6.8.2026, Päiväleiri 2
Leirit on tarkoitettu 7-14 -vuotiaille.

Leiripäivän pituus klo 9:30-14.30, 
sisältää kevyen lounaan. Päiväleiri järjestetään
Kustavin Nuorisotalolla (Asetie 4, Kustavi).

Hinta 50 €/4pv. Voit ilmoittautua mukaan koko
ajaksi tai vain yksittäisiksi päiviksi!

Lisätiedot ja ilmoittautuminen: 
meri-vakka.4h.fi/leirit



Tervetuloa tutustumaan
 saariston historiaan!

Kustavin saaristolaismuseon

AVOINNA
sunnuntaisin 14.6.-30.8. klo 12-16
ke-la  24.6.-31.7. klo 12-16

TAPAHTUMIA
avajaiset su 14.6. klo 12-16, vapaa pääsy , tarjoilua ja ohjelmaa
juhannusaatto pe 19.6. klo 10-14, maistongin pystytys klo 12 ,
Meriaseman kalakeittoa myytävänä aamupäivästä alkaen
Varsinais-Suomen museopäivä su 30.8.  klo 12-16, vapaa pääsy,
tarjoilua sekä kansallispukujen tuuletuspäivä. 

aikuiset 5 €
alle 18-vuotiaat maksutta

Vartsalantie 256, 23360 Kustavi, https://kustavi.fi/hyvinvointi/museo/

Museo sijaitsee Vartsalan saaressa,
Etelä-Vartsalan kylässä, vanhan

Postitien varrella. 

KESÄ 2026



A u k i o l o a j a t

L a i n o j e n  u u s i m i n e n

www.vaskikirjastot.fi 
044 742 6630
kirjasto@kustavi.fi 

Lue tai kuuntele kirja
Valitse ja lisää asukas kirjaston
lummelampeen
Kolmen kirjan jälkeen täytä lipuke ja
osallistu arvontaan
Lipukkeen palauttaneiden kesken
arvotaan syksyllä palkintoja
Lisätietoja saat kirjastosta!

Yhteistyössä Varsinais-Suomen 
ja Satakunnan kirjastot / VarSat

Kustavin kirjasto
A s e t i e  2 ,  2 3 3 6 0  K u s t a v i

maanantaisin    13–18
torstaisin             10–16
perjantaisin        10-16

Elämää
lummelammella
Kesälukukampanja 1.6.–31.8.2026
alakoululaisille ja alle kouluikäisille!

OMATOIMIKIRJASTO ON AVOINNA
JOKA PÄIVÄ KLO 7-19

TAIVASSALON  JA KUSTAVIN

KULTTUURITOIMIEN YHTEINEN RETKI 

TURUN HOVIOIKEUTEEN

RETKELLÄ TUTUSTUTAAN TURUN HOVIOIKEUDEN
TILOIHIN, HISTORIAAN JA NYKYISEEN TOIMINTAAN.

TUTUSTUMISKIERROKSEN JÄLKEEN
OMAKUSTANTEINEN KAHVITTELU MYLLÄRINTALON

KAHVILASSA.
       

KLO 12.30 LÄHTÖ KUSTAVIN
KUNNANTALOLTA, ASETIE 2
KLO 17 PALUU KUSTAVIIN

Retken hinta on 10€. Retkelle
ilmoittaudutaan ostamalla lippu

Taivassalon verkkokaupasta 29.4. alkaen.

Lisätietoja taivassalon ja kustavin kirjastoista.

Hali-Koira 
kirjastolla

ma 6.7. klo 13-14

Haluatko harjoitella ääneen lukemista?
Tule lukemaan koiralle!

Voit lukea  mukaan ottamaasi kirjaa tai valita
mieleisesi kirjaston kirjoista.

Sekä lapset että
aikuiset ovat
tervetulleita
lukemaan!



Vähämaankuja 2, Kustavi

Kesäkuussa tori on avoinna
perjantaisin ja lauantaisin 

klo 10 -15. 
Heinäkuussa keskiviikosta
lauantaihin sekä elokuussa

lauantaisin.

Tervetuloa torille!

Torin kesäkausi pyörähtää jälleen
käyntiin

Aitoissa voit tehdä löytöjä, antiikkia ja vanhaa tavaraa,
kirppisjuttuja. 

Yllätysohjelmaa päivän aikana. 
Liiterikahvilassa kahvia, pullaa ja virvokkeita. 

Torin paikka- ja galleriatilojen varaukset
toritoimikunnalta puh. 040 5897 149/Kirsti 

KESÄKAUDEN AVAJAISET 
LAUANTAINA 6.6.2026 klo 10-15. 

Torilta löydät paikalliset herkkumyyjät ja lähituottajat.
Käsityöläisten kojuista villaneuleet – ja asusteet,
pellavamekot, kodin tekstiilit, korut, keramiikkaa,
lahjatavaraa ja paljon muuta

klo 11.00 Wanha Kylätori, Vähämaankuja 2, esitys
klo 12.30 MLL:n piknik leikkipuistossa, esitys ja 
liikunnallinen työpaja

Kesäkulkurit ja kummallinen
kurnutus 6.6.

Läntisen tanssin aluekeskuksen tanssitaiteilijat 
tuovat mukanaan esityksen Kesäkulkurit ja 
kummallinen kurnutus. Luvassa on tanssillista 
fantasiaa, kummallisia hahmoja ja yllätyksiä, jotka 
sopivat kaikenikäisille vauvasta vaariin!

Yhden esityksen kesto on noin viisitoista 
minuuttia. Esitykset ovat maksuttomia, eikä niihin 
tarvitse ilmoittautua etukäteen.

Tervetuloa pihakekkereihin 
tiistaina 11.8. klo 12 Tuulentuvan mäelle! 
Lettuja, makkaraa, kaffetta (vapaaehtoinen
3:n euron maksu) ja ohjelmaa. 
 
Eläkeliiton Varsinais-Suomen piirin
hengellinen päivä 13.8. klo 12 – 15 
Taivassalon kirkossa ja
seurakuntakeskuksessa. 
Tilaisuus alkaa esitelmällä Taivassalon kirkon
historiasta oppaan Hannele Varjosen 
kertomana. Sen jälkeen ruokailu
seurakuntakeskuksessa, jossa Milla ja Antti
Lahdenperän musiikkiesitys ja 
Tiina Rautiaisen tervehdys. 
Ilmoittautumiset 31.7. mennessä 
inkeri.kauppila-numminen@outlook.com tai
tekstiviestillä / puhelimitse 
050 5566 523. 
Osallistumismaksu 20 €, sis. keittolounaan ja
kahvin ja makean. 
 
Syksyn ensimmäinen kuukausitapaaminen
on torstaina 3.9. klo 12 Kustavi-salissa. 
Pertti Lehto vierailee, aiheenaan 
”Ströömi, entisaikojen kulkuväylä”. 
 
22.9. klo 16 vapaaehtoistyötä tekevien
tapaaminen päivällisen merkeissä. 

1.10. klo 12 kuukausitapaaminen Kustavi-
salissa. Lopuksi info- ja tutustumishetki
uusille jäsenille. 
 
Yhdistyksessämme on tällä hetkellä 207
jäsentä. 

Hallitus eli Anne, Antti, Eija, Hemmo, Mauri,
Merja, Pentti ja Päivi toivottavat kaikille 
oikein mukavaa kesää! 



MELONTARETKET KESÄLLÄ 2026

Kunta järjestää kesän aikana kolme kaikille avointa melontaretkeä. Retket ovat osallistujille
maksuttomia, myös melontakalusto ja retkestä riippuen pieni välipala / lounas kuuluu maksutta
retkeen. Voit osallistua myös omalla kajakilla. Kuljetuksesta lähtöpaikalle jokainen vastaa itse. 

Retkillä tutustutaan Kustavin saaristoluontoon ja tarvittaessa saat myös melontatekniikkaan vinkkejä.
Retkille kuuluu hankesuunnitelman mukaisesti, että osallistujat ottavat reitin varrelta kuvia, antavat
palautetta ja kehittämisehdotuksia reitistä yms. Näitä kuvia ja palautteita käytetään Kustavin alueen
melontareitistön valmistelutyössä. Reitistö on valmis vuoden 2027 kesällä.

Melontaretkipäivät ovat:
To 25.6. Vesille lähtö n. klo 12. Lähtö Vartsalasta. Retken kesto n. neljä tuntia. Helppo reitti.

To 16.7. Vesille lähtö n. klo 12. Lähtö Laukkarista. Retken kesto n. neljä tuntia. Helppo reitti.

La 18.7. Vesille lähtö n. klo 10. Lähtö Vartsalasta. Retken kesto n. viisi tuntia. Vaativampi reitti. 

Tarkemmat tiedot lähetetään ilmoittautuneille.

Alaikäraja 15-vuotta. Paikkoja rajoitetusti. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Voit
ilmoittautua useammalle retkelle. Retket järjestetään säävarauksella. 
Ohjaajina toimivat Sami Jalonen ja Markus Malmelin

Ilmoittautumiset alla olevan linkin / QR-koodin kautta viimeistään 14.6.2026.
https://link.webropol.com/ep/melontaretket26

Lisätiedot: Markus Malmelin / 0505759121 / markus.malmelin@kustavi.fi

Kustavin kunta on saanut vuosille 2026-2027 Suomi liikkeelle -ohjelman valtionavustusta
liikunnallisen luontomatkailun ja saaristolaisen liikkumisen edistämiseen. Avustuksella laaditaan
yhteisöllisesti melontareittejä sekä vuonna 2027 toteutetaan meriluontopolku. 

LOHIHÖLKKÄ 1.8.2026

Tervetuloa Kustavin Ahdon ja Kustavin kunnan
yhdessä järjestämään Lohihölkkään 1.8.2026.

Kaikkien sarjojen lähtö tapahtuu klo 12.00 Ahdon
portaiden alatasanteelta. Pleikiläntie 27 /
Tuulentuvantie 3.
Matkat: 6 km ja 12 km.

Paikanpäällä osallistumismaksu 20 €, juoksija-
kortilla 15 €. Käteinen ja mobilepay.
Ennakkoon 15 €, viimeistään 30.7.2026.

Ennakkoilmoittautuminen: 
https://link.webropol.com/ep/lohiholkka26

VAKKA-KUNTORASTIT

KUSTAVISSA TIISTAINA 7.7

Kustavin Ahto järjestää yhdessä Vakka-Rastin
kanssa kuntosuunnistukset Kustavissa uudella
Tuosniemen suunnistuskartalla ti 7.7. Lähdöt klo
17-18.30 välisenä aikana. Maali sulkeutuu klo 20.
Tarkemmat tapahtuman tiedot VaRan sivuilla noin
viikko ennen tapahtumaa. Karttamaksu 7 €.
Lapset ja nuoret (alle 20 v) ei karttamaksua.
Vuokra Emit kaikilta 2 €. Lisätiedot Jussi Merilahti
(044 4770130)



LIIKU HAASTEPYÖRÄILY
KAMPANJA 1.5.-23.6.

 
Perinteinen Haastepyöräily -kampanja vapusta
juhannukseen haastaa ja motivoi pyöräilemään,
niin koulu- ja työmatkan sekä harrastepyöräilyyn
omien kilometritavoitteiden mukaan. Pyöräilyn
eri muotojen ja kickbiken lisäksi myös soveltava
liikunta on huomioitu kampanjassa, joten se
soveltuu kaikille ikään tai tasoon katsomatta.
Muistathan merkitä pyöräilysi joko sovelluksen
kautta tai sähköpostilla/viestillä
hyvinvointikoordinaattorille.  
Osallistujien kesken arvotaan palkintoja, joista
ilmoitetaan voittajille erikseen. 

UIMAKOULU
Kustavin kunnan uimakoulu järjestetään 1.-5.7.2026 (ke-su) Klipunkarin uimarannalla.

Alkeisryhmä klo 10-11, jatkoryhmä klo 11-12 ja suoritusryhmä klo 12-13.30.

Maksuton kustavilaisille. Myös vieraspaikkakuntalaiset ovat tervetulleita, tällöin maksu on 50 €.
(oma tapaturmavakuutus oltava voimassa)

Opettajana toimii Aliisa Friberg

Viimeinen ilmoittautumispäivä 7.6.2026.

Ilmoittautumislinkki: https://link.webropol.com/ep/uimakoulu2026 

Markus Malmelin
Hyvinvointikoordinaattori
050 575 9121 / markus.malmelin@kustavi.fi

IKÄIHMISTEN PÄIVÄTOIMINTA
JATKUU SYKSYLLÄ 2026

JATKAMME MYÖS UIMAHALLI- JA
KEILAILUMATKOJA SYKSYLLÄ

TARKEMMAT TIEDOT  ELOKUUSSA KUNNAN
NETTISIVUILLA JA SOSIAALISESSA MEDIASSA.

Kesäjoogaa keskiviikkoisin – venytystä ja voimaa
keholle ja mielelle 24.6.–29.7.2026! Lempeästi,
lämpimästi ja lujasti tervetuloa mukaan
joogaamaan Kustavin urheilutalolle. Tunnit
sopivat niin uusille kuin kokeneillekin joogaajille.
Aika: Keskiviikkoisin klo 18:00-19:25 24.6.–
29.7. 2026 Paikka: Kustavin urheilutalo Mukaan:
Oma matto (kuntosalin puolelta löytyy myös
lainamattoja, jos oma unohtuu) Hinta: 10 € /
kerta tai 50 € / 6 kerran kortti Maksutapa:
Käteinen tai tilisiirto (pankkiyhteystiedot paikan
päältä) Ei ennakkoilmoittautumisia – tule mukaan
silloin kun sinulle sopii! :) 
Lisätietoja: Noora 040-7232744

MUSIIKKILEIRI 22.-26.6.
22.-23.6. 6-9-vuotiaat ja 24.-26.6. 10-12-vuotiaat.

Viimeinen ilmoittautumispäivä 8.6.2026. Muutama paikka vapaana.
Ilmoittautumislinkki ja lisätiedot: https://link.webropol.com/ep/musiikkileiri2026 

JOOGA



LAUKKARIN LAAVU
JA UIMARANTA

Uimarannalta löytyvät pukukopit, puucee,
kallioranta ja laituri. Laavulla on tulipaikka ja
polttopuita. 

Ruoninluodontie 100

KIVIMAAN LAAVU
 Laavulla on kaksi tulipaikkaa ja polttopuita sekä
puucee. Kuntoradan varrella.

HILAPPAJÄRVEN UIMAPAIKKA
Kustavin ainut yleinen järviuimapaikka! Pieni sora/
hiekkapohjainen ranta. Lyhyt laituri. Puucee.
Rannalla on kota varattavissa.

Vuosnaistentie 414

KLIPUNKARIN UIMARANTA JA SAUNA
Pukukopit, sauna, suihkut, wc, pieni hiekkaranta,
iso laituri ja ponnahduslauta. 
Sauna: maanantaisin ja torstaisin klo 16-21 sekä
lauantaisin klo 14-20 
Puku-ja suihkutilat: avoinna päivittäin 
klo 6 -21. 
Huom! Ovien sähkölukot sulkeutuvat klo 21.30.

Klipunkarintie 38

TOIMINTAPUISTO

leikkipuisto / lekpark / playground
beachvolley

koirapuisto / hundpark / dogpark
tennis

ulkokuntosali / utegym / outdoor gym 
vesipiste / vattenpost / water point

 WC 

Vähämaankujalla keskustassa

FRISBEEGOLF

18 -väyläiset, 
Vähämaankuja & Parattulan Rantatie

9-väyläinen, Kuninkaantie 193

KUNTOPORTAAT

Ahdon portaisiin pääset myös Tuulentuvan pihan
kautta.

Pleikiläntie 27

ULKOILUA JA LIIKUNTAA KUSTAVISSA

KUSTAVIN LUONTO- JA KULTTUURIPOLKU
Polun pituus noin 4 km, Keskustie 7.

PARATTULAN LUONTOPOLKU
Polun pituus noin 2,8 km, Parattulan rantatie 17.

VUOSNAISTEN LUONTOPOLKU
Polun pituus noin 1,2 km, Vuosnaistentie 617.

Luontopolut kulkevat pääosin saaristoluonnossa,
eivätkä ne ole esteettömiä. Reiteillä on
kohdetauluja, joissa esitellään saaristoluontoa.

KUNTORATA

Kuntoradan lähtöpiste  Asetie 3.
Kivituhkapinta. 1/1,5 km. Valaistu.

KUNTO- JA LIIKUNTASALI

Keskustie 7. Molemmat ovat käytössä myös
kesäkaudella. 

+ LUKUISAT MATKAILUYRITYSTEN
AKTIVITEETIT ESIM. LUONTOPOLUT,

LEIKKIALUEET, PADEL, BEACHVOLLEY
JA PUISTOGOLF



Padel
10.6. Vehmaan padel-kentällä (Vinkkiläntie 27).
Aikuisille suunnatut opastukset klo 18.00 ja 19.00.
Maksuton. Ilm. viim. 5.6.-26:
https://link.webropolsurveys.com/EP/085C01CD6
8C273CE  

Frisbeegolf
16.6. klo 18.00-19.30 aikuisille ja perheille
(aikuinen + lapsi/lapset). Kokoontuminen aluksi
urheilukentällä (Kivimaantie 175), siirtyminen
lopuksi frisbeegolf-radalle (Vähämaankuja). 
Ohjaa Eemeli Kouki. Maksuton, ei enn.ilm. 
Ei sateella.

SUP-lautailu 
to 13.8. klo 17.00-19.00 Taivassalon Hakkenpään
rannassa ja lauantaina, 15.8. klo 11.00-13.00
Kustavin Klipunkarissa. 
Non stop-opastus aikuisille ja perheille (aikuinen
+lapsi/lapset). Osallistujalla tulee olla oma
kelluntaliivi, paikalla jokunen pientä kokoa oleva.
Uimataito ehdoton! Järjestäjä voi tuuliolosuhteiden
vuoksi perua tapahtuman, sade ei ole este. 
Ohjaa Aliisa Friberg. Maksuton, ei enn.ilm.

SYKETTÄ SAARISTOON -HANKKEEN
KESÄTOIMINNOT 

OHJATUT ULKOJUMPAT LAJIKOKEILUT
Kehonhuolto
2.6. alk. tiistaisin klo 18.30-19.15 
monitoimikaukalolla  (Keskustie 9) 11.8. asti.  
Rauhallisia liikkuvuutta parantavia ja
palautumista edistaviä liikkeitä seisten. 
Ei sateella (ei edes tihkusateella) eikä
hellerajan ylittyessä. Maksuton, ei enn.ilm.
Ohjaa ft Arja-Riitta Leino.
Huom! Kehonhuoltoa ei pidetä 7.7., 14.7. 
eikä 21.7. 

Asahi
3.6. alk. parittomien viikkojen keskiviikkoina
kesä- ja elokuussa klo 11.00-11.30
monitoimikaukalolla (Keskustie 9). 
Huom! Juhannusviikolla ma 15.6. klo 11.00.
Rauhallisesti ja virtaavasti tehtäviä liikkeitä,
jotka kehittävät liikkuvuutta, lihasvoimaa ja
tasapainoa.  Ei sateella. Maksuton, ei enn.ilm.
Ohjaa ft Arja-Riitta Leino. 



Vartsalan kylätoimikunta ja 

Kustavin Martat ry
järjestävät yhdessä teatterimatkan 

Wanha-Vinkkilän kyläyhdistyksen esitykseen 
SUKUA JA SUMUTUSTA 

su. 5.7.2026 klo 15. 
Sitovat ilm. ja lisätiedot 

Merja Likitalo 0400 902 179. 
Yhteiskuljetus.

Kustavin Ahto ry
- Yleisurheiluharjoituksia kouluikäisille 
klo 17 urheilukentällä keskiviikkoisin 
3.6.2026 alkaen, ei 17.6.

- Kustavin Ahdon ja kunnan yhteiset
yleisurheilumestaruuskilpailut
kouluikäisille keskiviikkona 26.8.2026 klo 17.30. 
Ilm. paikalla klo 17.00 alkaen.

- Kustavin Ahdon ja kunnan yhteiset
yleisurheilumestaruuskilpailut alle kouluikäisille
torstaina 27.8.2026 klo 17.30. 
Ilm. paikalla klo 17.00 alkaen.

- Kustavin Ahto järjestää kisamatkan Suomi-Ruotsi
maaotteluun Helsingin Olympiastadionille 
sunnuntaina 30.8.2026. 

Mikäli olet kiinnostunut lähtemään mukaan 
katsomaan perinteistä yleisurheilutapahtumaa, 
niin ilmoittaudu viimeistään kesäkuun loppuun
30.6.2026 mennessä 
puh. 0407445916 / Maritta tai
maritta.jalonen@juuvanni.fi. 

Mikäli osallistujia tarpeellinen määrä, niin matka
toteutuu.

L i s ä t i e t o j a :
w w w . k u s t a v i n m a r t a t . m a r t t a y h d i s t y s . f i  

f a c e b o o k . c o m / k u s t a v i n m a r t a t

A s t i a t  v u o k r a t a a n  p a k a t t u i n a  j a
p a l a u t e t a a n  p u h t a i n a  o m i s s a

l a a t i k o i s s a a n .
 Ota yhteyttä: kustavinmartat@gmail.com tai 

Ilona 040 842 0473 klo 16 jälkeen.

Kustavin Marttojen
astiavuokraus 

järjestää jäsenretken kesän 2026 aikana.

Retkelle ovat tervetulleita myös muut kuin
jäsenet. 
Seuraa ilm. FB tai paikallislehden yhdistykset
toimivat palstalla.

Kustavin Matkailuyhdistys ry 



Tapahtumia Kustavissa kesällä 2026 
Katso lisätiedot www.kustavi.fi  Tapahtumakalenterista! 

6.6.  klo 10-15
Wanhan kylätorin kesäkauden avaus 
Wanha kylätori
Vähämaankuja 2

6.6. klo 10-16
Kesäpäivä kartanolla
Itätalon talonpoikaiskartano
Kiparluodontie 75

6.6. klo 12-14
Leikkipuistotreffit
MLL
Kustavin leikkipuisto

13.6. klo 17 alkaen  
Spaunan Kallioilla:
Taidekokemuksia 
saaristossa avajaiset 
Spauna 
Vuosnaistentie 617

15.6.-31.8. klo 9-20
Markku Likitalon valokuvanäyttely
PYSÄHDY
Katanpään linnake

19.6. klo 19.30-22
Tuli ja Leimahdus orkesteri klo 19.30
Savukokko klo 22
Lootholma
Kuninkaantie 193

20.6. klo 19.30-22
Timo Rautala ja Tutta Carpelan
Lootholma
Kuninkaantie 193

20.6. klo 19 alkaen
Kesäjamit
Spauna
Vuosnaistentie 617

24.6. klo 18-19.25
Kesäjooga
Kustavin urheilutalo
Koulutie 4

Kesäkuu

Heinäkuu
2.7. klo 11-11.30
Koko perheen muskari
Friisilän tila
Friisiläntie 8

3.7. klo 18-19
Pianoresitaali, Kikko Siltanen
Kustavin kirkko
Kirkkotie 3

3.7. klo 20-23
Ruskon Tehdas - Eppu Normaalia ja
bilerokkia
Spauna
Vuosnaistentie 617

4.7. klo 18-19.30
Kesäyö kirkkomaalla - 
Kustavin Ensemblen konsertti
Kustavin kirkko
Kirkkotie 3

4.7. klo 19.30-22
Timo Rautala
Lootholma
Kuninkaantie 193

5.7. klo 14-15
Yhteislaulua
Friisilän tila
Friisiläntie 8

6.-26.7 klo 12-17
Taidenäyttely - Aikani luonnossa
Katriina Karikosken kesägalleria
Iniöntie 70

7.7. klo 17-18
Vakka-kuntorastit Kustavissa
Kustavin Ahto

8. -12.7
Volter Kilpi Kustavissa-
kirjallisuusviikko

9.7. klo 11-11.30
Koko perheen muskari
Friisilän tila
Friisiläntie 8

10.-12.7
Merikaisla Tuulessa Kirpputoripäivät
Merikaisla Tuulessa Kirpputori
Pleikiläntie 1168 b

10.7. klo 20-01
Summer Party - Rock and Rolls ja 
DJ Ville Salin
Spauna
Vuosnaistentie 617

11.-12.7
Queerstavi Pride

11.7. klo 14-16.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

11.7. klo 19.30-22
Marianne Kantola
Lootholma
Kuninkaantie 193

12.-13.7.
Sirkustaiteen päiväleiri 7-17-vuotiaille
ArtTeatro
Salminiituntie 37

27.6. klo 19-01
Dance party - DJ Jari Krister
Spauna
Vuosnaistentie 617

27.6. klo 19.30-22
Anu Kivelä & Mäkikalli Co
Lootholma
Kuninkaantie 193

29.6.-10.7.
Lasten ja nuorten purjehdusleirit
Kustavin Talonpoikaispurjehtijat ry
Tildanranta, Kuninkaantie 193 



12.-13.7
Sirkustaiteen iltapäiväleiri 3-6-
vuotiaille
ArtTeatro
Salminiituntie 37

14.7. klo 18-20.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

16.7. klo 13-14
Toivesoitto
Friisilän tila
Friisiläntie 8

16.7. klo 18-20.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

18.7. klo 14-16.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

18.7. klo 19.30-22
Anu Kivelä & Mäkikalli Co
Lootholma
Kuninkaantie 193

18.7. klo 19.30-23
Live-musaa
Spauna
Vuosnaistentie 617

19.-20.7
Sirkustaiteen päiväleiri 7-17-vuotiaille
ArtTeatro
Salminiituntie 37

19.-20.7
Sirkustaiteen iltapäiväleiri 3-6-
vuotiaille
ArtTeatro
Salminiituntie 37

21.7. klo 18-20.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

23.7. klo 18-20.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

24.7. klo 19.30-23
Loiriplukari
Spauna
Vuosnaistentie 617

25.7. 
Kustavi Music Festival
Lasten festari klo 12-14
Festival klo 17-24

25.7. klo 14-16.15
Saariston XI sirkusfestivaali -
Alkemistin salaisuus
ArtTeatro
Salminiituntie 37

25.7. klo 19.30-22
Marianne Kantola
Lootholma
Kuninkaantie 193

27.-31.7.
Talonpoikaispurjehdusta aikuisille
Kustavin Talonpoikaispurjehtijat ry
Tildan Ranta, Kuninkaantie 193

Elokuu
1.8.  klo 9-15
Kustavin lohimarkkinat

1.8. klo 12 alkaen
Lohihölkkä

1.8. 
Lohifestarit

1.8. klo 20-23
The Night Stalkers
Spauna
Vuosnaistentie 617

8.8. klo 19.30-22
Kolme Sointua
Lootholma
Kuninkaantie 193

8.8. klo 20-23
Polaroid Band
Spauna
Vuosnaistentie 617

9.8. klo 14-15
Yhteislaulua
Friisilän tila
Friisiläntie 8

15.8. klo 19.30-22
Anu Kivelä & Mäkikalli Co
Lootholma
Kuninkaantie 193

29.8. klo 19-01
Muinaistulien yö ja 
Kallioilla päättäjäiset
Spauna
Vuosnaistentie 617



Kesän tärpit Brändöhön: 
28.5. avautuu Brändö skulpturrunda -
ulkoilmaveistoskierros, joka on aina auki, vuoden
jokaisena päivänä! Veistokierros kokoaa yhteen
Brändössä sijaitsevat niin ammatti- kuin ITE-
taiteilijoiden teokset. 
Tervetuloa kokeilemaan, vaikka koko perheen
voimin, löydättekö ne kaikki? 

Juhannuksesta elokuun puoleenväliin liittyy
veistoskierrokseen myös Brändö extended
–osiona taiteilijapariskunta SIMKA 
(Simon Häggblom & Karin Lind) Björkön saarella
sijaitsevilla veistoksillaan (kulku Björköhön
lossilla, joka lähtee Lappon saarelta). 

26.6–5.7. BRÄNDÖVECKAN tulee taas! Toista
kertaa järjestettävän Brändöviikon aikana
Brändön kylät täyttyvät erilaisista tapahtumista ja
aktiviteeteista! Tämän vuoden ohjelmassa mm.
minigolfturnaus, teatteria, konsertteja, iltatori ja
paljon muuta! 

Katso ohjelma Brändön kotisivuilta. Tervetuloa
viettämään kesän hauskinta viikkoa Brändöhön! 

Lue lisää tapahtumista Brändössä:
www.brando.ax/handelsekalender





Tour de Skiftet on uusi, saaristoluonnosta ja kiireettömyydestä nauttiville täydellinen, 
120km pitkä pyöräreitti, joka täyttyy sesongin aloitustapahtuman ajan 28.5.-7.6. 
upeista tarjouksista, erikoistuotteista ja elämyksistä! 

Tour de Skiftet kulkee Kustavin, Iniön, Houtskarin ja Ahvenanmaan Brändöhön kuuluvien
saarten kautta, joten huikeita merimaisemia pääsee reitin varrella ihailemaan myös
kahdeksasta eri yhteysaluksesta ja lossista, joilla matkaa taitetaan puolet pyöräreitistä, 
eli noin 60km verran. 

Reitti kuljettaa pitkin upeita saaristolle tyypillisiä 
perinnemaisemia sekä pieniä kyliä, jotka tarjoavat 
kesän parhaita levähdyspaikkoja ja joissa pääsee 
kokemaan aitoa saariston tunnelmaa!

Joten hyppäähän satulaan ja aloita kesä 
kokemalla Tour de Skiftet!

HUOM! 

Tour de Skiftet on reitti joka tulee
suunnitella etukäteen. 

Muista täten varata etukäteen
laivat, joilla suunnittelet
matkustavasi, jotta varmistat
paikkasi juuri nille vuoroille kuin
haluat! 

Tour de Skiftet

Etkö pääse osallistumaan 
sesonginaloitukseen?

Ei hätää! 

Tour de Skiftet on auki 
kokonaisuudessaan 

13.9.2026 asti!



www.brando.ax/tour-de-skiftet-2026-fi

Lisää yleistietoa Tour de Skiftetistä, reittikuvaukset vinkkeineen sekä reitin varrella
olevat yhteysalukset ja lossit aikatauluineen löytyy sivulta:



VAKKA-SUOMEN KANSALAISOPISTO
KUSTAVIN OSASTO

Vakka-opiston uusi syksyn kurssiohjelma
julkaistaan verkossa heinäkuun lopussa 

viikolla 31. 

Opiston ohjelmalehti jaetaan koteihin elokuun
ensimmäisellä viikolla. 

Ilmoittautuminen syksyn kursseille alkaa
keskiviikkona 12.8.2026 klo 9.00.

Katso tarkemmat tiedot kursseista ja
ilmoittautumisesta verkosta osoitteesta:

www.vakkaopisto.fi/ilmoittautuminen

Opiston henkilökunta toivottaa kaikille
kuntalaisille oikein hyvää kesää ja 

kiittää kuluneesta toimintakaudesta!



KUSTAVIN KANSALLISEN ROKOTUSOHJELMAN MUKAISET
PUUTIAISAIVOKUUMEROKOTUKSET KEVÄT/KESÄ 2026 

 
Kansallisessa rokotusohjelmassa TBE-rokotteen, puutiaisaivokuume, saavat maksutta 3 vuotta
täyttäneet ja sitä vanhemmat henkilöt, joilla on kotikunta Suomessa ja jotka asuvat vakinaisesti
 Kustavissa. 
 
Maksuttoman rokotuksen saavat myös henkilöt, jotka asuvat pitkäaikaisesti loma-asunnossa
 Kustavissa. Rokote on sitä tarpeellisempi, mitä enemmän oleskelee ja liikkuu luonnossa sulan
maan aikana. 
Aiemmin rokottamaton henkilö saa kolme (3) maksutonta = perusrokotussarja. Toinen annos
annetaan 1–3 kuukautta ensimmäisen jälkeen. Kolmas annos annetaan 9–12 kuukauden kuluttua
toisesta annoksesta. 
 
Henkilö, jonka perussarja on kesken, saa täydennysrokotukset (2. tai 3. annos) maksutta osana
rokotusohjelmaa. Tämän jälkeen tehosterokotteet ovat maksullisia ja rokotetun tulee hoitaa
tehosterokotukset omassa terveyskeskuksessa tai yksityissektorilla. 
 
Rokotuspaikka on Taivassalon tai Uudenkaupungin terveysasema.  
 
Rokotukseen tulee varata aika. 
Ajan varaaminen 02 4612 517 ma – to klo 8–16 ja pe klo 8–15 /takaisinsoitto  
3 vuorokauden kuluessa. 
 
Kustavilainen 3 –vuotta täyttänyt lapsi saa rokotusohjelman mukaisen TBE-rokotteen omasta
neuvolasta tai kouluterveydenhuollosta. 
 
 
Lisätietoa rokotteesta löydät THL nettisivuilta

Vakituisesti Kustavissa asuvat saavat tänäkin vuonna TBE-tehosterokotteet maksutta! 

Rokotebussi tulee Kustaviin parillisten viikkojen perjantaisin klo 17-19 pl. pyhät.
12.6., 26.6., 10.7., 24.7. ja 7.8

 Paikkana uuden kunnantalon piha (asetie 2). 

Tervetuloa
Maksuttomat tehosterokotteet vain Rokotebussista edellä mainittuina päivinä.

Katso lisätiedot palveluntarjoajasta: https://rokotepalvelu.fi/
Rokotebussista on mahdollisuus ostaa myös muita rokotteita.

MAKSUTON TBE-TEHOSTEROKOTE KUSTAVILAISILLE



https://link.webropol.com/s/kuntatiedote

Kustavin kuntatiedote
Kuntatiedotteen seuraavat julkaisupäivät vuonna 2026 on
2.9., 7.10., 4.11., 2.12. 

Aineisto-ohjeet: 
https://kustavi.fi/kunta-ja-hallinto/viestinta/

Kuntatiedote on noudettavissa kirjastosta,
palvelukeskuksesta, Salesta ja Keltaisesta puodista.
Jakelupisteitä lisätään kysynnän ja tarpeen mukaan.

Kuntatiedote on luettavissa Kustavin kunnan kotisivuilla
www.kustavi.fi ja sen voi myös tilata sähköpostiinsa: 

Aineisto-ohjeet

Tilaa uutiskirje

Kerro meille huomioitasi
kunnan infrasta ja

palveluista!

Tee epäkohtailmoitus:
 webropol.com/ep/ilmoitaSähköpostit

etunimi.sukunimi@kustavi.fi

Päivystävä kiinteistönhoitaja 
044 383 8822

Jäteasema on avoinna vuoden
ympäri arkilauantaisin 
klo 9.00–13.00. 
Kesä-elokuun ajan myös
keskiviikkoisin klo 16.00–19.00.

Viherlahden jäteasema
Viherlahdentie 239

Kirjaamo
kustavi@kustavi.fi

Avoinna
ma–to klo 9–15
pe klo 9-14
(suljettu lounasaikana klo 11–12)

Kunnantalo

Varaathan tapaamisajan
ennakkoon

Asetie 2

HUOM! Kunnantalo suljettu 1.7.-31.7.

www.kustavi.fi
www.visitkustavi.fi

Palvelukeskuksen ruokala 
J a a l a k u j a  5  
Avoinna arkipäivisin 11–12.30
Ruokalista www.kustavi.fi
Ruokala suljettu 1.-31.7.2026

https://link.webropol.com/s/kuntatiedote
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